



Styrelsemöte 4-2017

Protokoll fört vid styrelsemöte med Ölands Kvarnförening 2017-08-09.

Närvarande.

Kennerth Gustafsson, Rune Johansson, Henrik Höglin, Bertil Larsson och Erling Andersson

§1. Mötes öppnade.

Kennerth Gustafsson hälsa alla välkoma och förklarade mötet öppnat.

§2. Val av justeringsman.

Erling valdes till mötets justeringsman.

§3. Godkännande av dagordning.

Föregående protokoll och kommande mötesdagar tillkommer under övriga frågor.

§4. Ekonomi.

I kassörens frånvaro redogjorde ordföranden om det aktuella läget. Läget är tillfredsställande och under kontroll.

§5. Omfördelning av anslag från Gustav VI Adolfs fond.

Ås hembygdsförening och Annelie Evers kommer inte att kunna utnyttja tilldelningen. Pengarna kommer att omfördelas till Pelle Tagesson som har en kvarn vid Borglanda, samt till Anders Johanssons kvarn i Gilsätra.

§6. Ny ansökan om medel från Gustav VI Adolfs fond

Ansökan om anslag för 2018 och 2019 ska vara inne före 15/9. Ansökan ska då inte vara inriktad enbart på vingar utan ska gälla kvarnreparationer generellt.

§7. Returnerade brevöversändelser.

Bordläggs till kommande möte.

§8. Vingbygarkurs.

Inbjudan har gått ut till samtliga kvarnägare. Kursen är planerad till 23-24/9. 2 anmälningar har redan kommit in. Kennert och Bertil L tar hand om planeringen av kursen samt Erling är behjälplig under kursen.

§9. Ersättning för lagring av vingträ.

Anders Wahlström har tidigare fått 750:-/år i hyra för garaget. Samma kostnad kommer för detta året.

§10. Övriga frågor

-Föregående protokoll godkändes.

-Kommande möten 11/10 och 29/11.

§11 Mötets avslutning

Då inget mer fanns att behandla avslutade ordföranden mötet och tackade alla närvarande för ett gott genomfört möte.